
小班举办集体活动方案及流程 学校元旦
举办的活动方案(优质8篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以
下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
方案篇一

象山之夜--让我们暂时放下繁琐的工作，远离城市的喧嚣，
约上三五好友，驱车前往__吧，那里不仅有凉爽的海风，柔
软的沙滩和比基尼美女，还有海鲜、啤酒、音乐、篝火晚会
和海边的日出与日落，你还在犹豫什么，让我们在这个美好
的周末一起疯狂吧!

【活动时间】：

【活动地点】：

象山石浦渔港

檀头山岛

【活动人数】：

控制在10人以下，男女搭配为最佳

【活动亮点】：

自驾游、海边露营、篝火晚会

孔明灯、海鲜大餐、海边日光浴(更多惊喜，值得期待)



【活动时间】：

开始集合7点30分出发(过时不候)

【集合地点】

老地方见

【报名方式】

报名电话：18266cc000

【个人装备】：

露营装备(无装备者可去当地自费租赁或“混帐”)

【缴费标准】:

400元/人

(根据实际花销多退少补)

【活动日程】：

第一天行程：周六起早出发，车程大约3.5--4小时，中午12
点左右到达__(午餐)----稍作休整下午13：30到达石浦渔港
码头------乘坐“渔光曲”号快艇到达__岛-----上岛后寻找
安全合适的海边扎营地点，准备晚上烧烤-----自由活动(游
泳、打牌、拍照、看海边日落、谈情说爱)------18：00夜幕
降临，准备安营扎寨，啤酒烧烤、篝火晚会搞起，music准备、
打牌、三国杀游戏------21：00准备放孔明灯-----继续嗨到
三更半夜-----睡觉(走错帐篷，后果自负，哈哈哈)

第二天行程：凌晨5：00点可早起观看海边日出----喜欢睡懒



觉的同学可睡到自然醒，早餐在沙滩集合点7：30开始-----
上午10：00各自收拾好东西坐“渔光号”快艇返回石浦，参
观石浦古城，感受古老渔港文化----11：30正宗海鲜大餐搞
起--------下午13：00后返回义乌-----可谓腐败休闲之经典
路线。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
方案篇二

六一节是孩子们都盼望过的一个节日，幼儿园到处洋溢着热
闹的气氛，我园也将积极的开展“中班庆六一亲子游戏”;活
动，搭建一个战胜自我、超越自我的平台，让孩子们在快乐
的节日中展现自我，为孩子的发展开辟一片更加广阔的天空。

一、活动对象：中班幼儿与家长

二、活动时间：五月下旬

三、活动内容：亲子嘉年华

四、活动组织：(人员安排一一略)

五、亲子嘉年华活动游戏：

游戏一：滚铁环一一地点：大操场)

玩法：家长和孩子分别站在场地两端，听到“口哨”;声，孩
子从起点开始滚铁环沿直线至家长处，家长马上接过孩子的
铁环后滚过障碍物到终点处。先到达者为胜。

游戏二：数物拼板一一地点：中(3)班

玩法：先找出最小的数字插在红旗的后面的第一绿线上，然



后按从小到大的顺序把(2一10)这9个数字排在第一条绿线上。
再找出相应的实物卡片放在数字下面的第二条绿线上，先完
成的获胜。

游戏三：你说我猜一一地点：中(4)班

目标：培养亲子间的合作能力。

规则：家长运用动作、语言提示时，不可说出卡片上的词语。

玩法：家长看汉字卡用动作、语言提示孩子，孩子正确说出
词汇。

游戏四：抛接球一一地点：中(2)班

目标：培养亲子间的合作能力。

规划：在玩游戏时，家长和幼儿的双脚都不能超出线。

玩法：家长与孩子各站在线的两端，每位孩子身边有一筐海
洋球。孩子抛海洋球，家长用布筐接住，比比谁接得多。

游戏五：水中夹珠一一地点：中(2)走廊

玩法：将参赛成员分为四组，每组桌上放置两双筷子两个容器
(一个空容器、一个盛有水，里面放入10粒玻璃球)。家长、
幼儿站好后，比赛开始，幼儿右手握筷子将下玻璃从盛有水
的容器中夹到另一个空容器中，家长则左手握筷子夹玻璃球。
哪组最先将盛有水的容器中的玻璃夹完，哪组得胜。

游戏六：超级童星小舞台一一地点：音体室

原则：共同参与，共享快乐!

口号：小宝贝，最ok!



内容：幼儿自愿报名参加超级童星活动，以平时学过的歌曲、
歌表演、朗诵诗歌为主，也可以由幼儿自己选唱其他适合孩
子年龄的歌曲。

目标：鼓励幼儿人人参与，想唱就唱，想跳就跳，大胆表现。

游戏七：我真能干一一地点：中(1)班教室

玩法：分2个组，每个组5个家长和5个幼儿。要求家长先用绸
布蒙上双眼，在听到开始的口令后，原地转两圈，然后在孩
子的带领下越过“障碍”;，将手中的塑料花插入跑道另一头
的花盆里，最后完成“大脚小脚”;一一孩子的脚踩在大人的
脚上，由家长“载”;着孩子回到起点。以先完成的一组为胜。

游戏八：闯关一一地点：中(1)班走廊

玩法：分4个组，每个组4个家长和4个幼儿。幼儿和父(母)一
起套上呼啦圈走过独木桥，放下圈，父(母)举起孩子取下两
个手弹，跑到投掷线上，将手弹投进呼啦圈里。然后，“小
推车”;返回起点(孩子趴在地上，双手撑地，爸爸抓着孩子
的两只脚和孩子一起前进)以先到终点的家庭为胜。

游戏九：大珠小珠落纸篓

准备：塑料纸篓2只，乒乓球10只，乒乓球板2块，小皮球10
只，相距2米划两条白线。

玩法：孩子手拿纸篓与父母面对面站在两条线外。母亲将5只
皮球分别抛入篓中，父亲将5只乒乓球分别打入篓中。进球多
的一队为胜。

规则： 孩子可以前后左右转动身体接球，但不可过线。

游戏十：旋转插花



准备：花盆、绢花、蒙眼布，场地上画两条线，线与线间隔
为3米。

玩法：花盆放在一条线上，爸爸蒙上眼睛站在另一条线上，
手拿绢花，听到信号后在原地旋转两圈。在孩子的口头指引
下将绢花插在花盆里。半分钟之内插对者为胜。孩子可与爸
爸交换游戏。

游戏十一：袋鼠跳跳跳

准备：布袋或蛇皮袋

玩法：家长将孩子放入一只布袋或蛇皮袋(袋的长度为孩子身
高的一半左右)中，孩子站在袋中双手提起袋边，双脚同时向
前跳。为增加趣味性，家长也可作类似的动作。本游戏能使
孩子在跳跃过程中，强化前庭刺激，抑制过敏的讯息。

游戏十二：抬轿子

准备：竹竿两根，长1.5米。

玩法：爸爸妈妈先用右手握住自己的左腕，再用左手握住对
方的右腕做成花轿并蹲下。当孩子坐上轿子后(两只脚分别伸
进父母的两臂之间)爸爸妈妈站起 来抬着孩子往前走或左右
摇晃。

游戏十三：小推车

玩法： 孩子和爸爸站在起点处，妈妈站在对面的中点处。动
令发出，孩子趴在地上，双手撑地，爸爸拎着孩子的两只脚
和孩子一起前进，到了中点处，妈妈趴在地上，爸爸拎着妈
妈的两只脚一起跑向终点，以先到终点的家庭为胜。

游戏十四：快套快跳



准备：40cm塑料圈5只。

玩法： 孩子站在起点处，动令发出后，跑到5米处依次将5只
圈从头上套进，脚上取出，然后将5只圈拾起交给妈妈，妈妈
将第一只圈投到地上，然后双脚立定跳入圈中，再将第二只
圈投到地上，再双脚立定跳入圈中……直到跳入第5只圈，然
后迅速拾起5只圈，交给孩子爸爸，由孩子爸爸将圈送到起点
处，以最先到起点的家庭为胜。

规则： 投圈时必须投入本跑道，如投入别人跑道自己加时2
秒，别人减时2秒。

游戏十五：运球乐

玩法：幼儿抱球站在终点处，家长站在起点处。发令后，幼
儿抱球跑向家长，家长接球后向终点运球，先到者为胜。规
则：抱、运球时球不能从手中脱落，若脱落，从原地拾起再
继续进行。

六、活动评奖：

1、本次活动重在参与，使孩子体验节日的快乐，增进亲子间
的情感。

2、设立领奖处，为每个幼儿准备一份奖品。

举办六一亲子活动方案篇2

六一"国际儿童节即将来临，为了让我校全体同学过一个丰富
多彩、富有意义的儿童节，根据本校实际，现将庆祝"六一"
国际儿童节之"祖国好，家乡美"系列主题活动作如下安排，
望相关教师抓紧抓落实。

一、活动主题：



祖国好，家乡美

二、活动目的：

1.邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

2.举行表彰仪式，使每位少先队员感受到自己的光荣，记住
这个难忘的六一。

3.各班组织各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而有
意义的六一。

三、活动内容：

1.新少先队员入队仪式。请一年级班主任于5月20日前完成学
生入队前的相关事宜。

2.表彰优秀学生，各班将优秀学生名单于5月15日前上报少先
队大队部。

3.文艺汇演活动

(1)每班准备4个节目(节目类型可以是舞蹈、相声、小品朗诵、
合唱等，同一种类节目不能超过两个)，班主任、科任教师及
音乐教师组织排练，于5月15日前将节目上报到少先队大队部。

(2)学校定于5月22日下午进行彩排。

四、活动时间和地点：

20__年5月29日学校操场

五、参加人员要求：



2.各班做好各种形式的表演准备工作。

六、活动步骤：

1.校长讲话。

2.教管中心领导讲话。

3.少先队员(毕业生)代表讲话

4.村委会领导讲话。

5.新少先队员入队仪式。

6.文艺演出。

7.表彰仪式。

七、注意事项：

1.注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

2.各班班主任组织好各班学生，注意各项安全。

3.安全管理员做好各种安全措施。

举办六一亲子活动方案篇3

一、活动目的：

拓宽孩子活动空间，增进亲子之间的情感交流，提供一个促
进孩子身心的健康成长的新平台，彼此分享和共度一个富有
意义的“六一”;促进同学爱、师生情和家长谊，为孩子的成
长创造一个更快乐和谐的人际氛围。



二、活动时间：20__年6月2日上午9点至11点

三、活动地点：三水森林公园宣言广场。

四、家长注意事项：

1.请各家谊会成员务必在当天早上8点10分前到达活动地点。

(请自行准备交通工具及吃好早餐)

3.请各位家长在出发前根据天气情况为孩子穿好衣服，带备
毛巾及替换衣服。事先教育好您的孩子注意安全，不能离开
活动地点单独行动，不玩危险游戏。

4.活动其间请各家长看管好自己的财物。

5.活动未结束而需先行离开的家庭请先知会家谊会有关负责
人员或老师。

五、活动具体安排：

主持人：子铨妈妈及恭哲妈妈

1.9点前到达的小朋友可参加由(历新妈妈及中_妈妈)带队玩
丢手娟游戏或参加由(慧霞妈妈及为伟妈妈)带队玩老鹰捉小
鸡游戏。

2.签到及发小礼品在9点05分结束。(应隆妈妈及明辉妈妈负
责签到)(卢迪妈妈及陈曦妈妈负责发小礼品)

3.9点10分，全体集中，请主席作简短的发言，钟老师祝词，
杜老师宣布活动开始。

4.游戏开始。



a：拔河：

第一步，先由小朋友决出小组第一名。

第二步，由每个小组的家长代表决出第一名。(约用时20分
钟)

b：二人三足：

家长与孩子绑腿进行接力，先完成者胜。(约用时20分钟)

c：夹皮球：

两名孩子背对背夹皮球进行接力，球掉地者需重新回到起点
再走，先完成者胜。(约用时20分钟)

d：储水大王：

在规定时间内，第一位孩子手中瓶子装满水，依次倒入其后
孩子的空瓶里，最后一位孩子瓶中水最多的小组为胜。(约用
时15分钟)

e：亲子二人行：

孩子与父母面对面，孩子踩在父(母)脚上，先完成组为
胜。(约用时20分钟)

以上游戏均以小组为单位，胜组奖励小礼品。最后得出本次
活动胜利次数最多的总冠军，再另外奖励小礼品。(一组裁判：
卢迪妈妈及陈曦妈妈，二组裁判：历新妈妈，三组裁判：慧
霞妈妈及为伟妈妈，四组裁判：应隆妈妈及明辉妈妈，礼品
派发：梓晴妈妈，维持秩序：子铨妈妈及恭哲妈妈)

5：游戏结束，每小组孩子分区域完成地面的清洁



6：钟老师总结活动情况。杜老师总结性发言。

7：全体留影纪念。

8：活动结束，家谊会成员清场。

以上为此次中心小学一(2)班“六一儿童节”亲子游戏活动的
暂定方案。感谢此次活动中为我们无偿提供各种游戏器材及
出谋献策的各位妈妈们。

此次活动，我们还缺少两位摄影师，有您们参与，才能记录
下孩子们最真实最快乐的一面。同时我们还缺少一位医生，
在活动中也许会出现一些小伤痛，我们需要您专业的意见及
护理才能令孩子在游戏中不惧伤痛。热切期待您们的参与，
有您们的帮助，此次的活动将更加完满。有意者请与钟老师
联系或子铨妈妈联系(____)，非常感谢!

举办六一亲子活动方案篇4

一、游戏名称：

夹豆子

二、游戏时间：

本周五上午(5月31日)

三、地点：

班级教室

四、参加人员：

小朋友们、家长和班级老师



五、游戏玩法和规则

1、每位家长和小朋友组成一队，四队同时开始游戏，在规定
的时间内(30秒)，用筷子将豆子从一个盒子夹到另外一个盒
子，看哪组夹得数量比较多。

2、豆子分成黄色和黑色两种，家长夹黄豆，小朋友夹黑豆。

3、参加人员均可得到一份小奖品;四队中夹得豆子最多的那
队，另外再奖励一份小奖品。

六、备注

1、购买相关物品的费用，将从班级基金中支出。

2、届时游戏现场，可能会安排部分家长帮忙游戏布置或组织，
请各位家长积极配合。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
方案篇三

20xx年4月-6月

塑造积极心态，砥砺坚强人生

(详见附件)

(一)“5·25”心理素质拓展月系列活动是我校心理健康教育
的品牌活动，是提升学生心理素质、促进学生健康成长的重
要途径。请各学院深入做好拓展月系列活动的宣传和组织工
作，尽可能让更多的学生参与活动，增强心理素质，塑造积
极心态，砥砺坚强人生。

(二)请各学院在拓展月期间，围绕活动主题，结合专业实际，



积极组织开展丰富多彩、富有特色的心理素质拓展活动，形
成校院联动、共办共享共创优势活动资源的机制。学工部在
前期各学院申报特色项目的基础上，择优遴选3个校院联办的
重点项目和5个学院特色项目，并给予相应经费支持。

(三)本次拓展月系列活动结束时，学校将在学院申报的基础
上，评选优秀组织奖若干名，在闭幕式上进行表彰，并给
予5000元活动经费奖励。优秀组织奖评选要求积极组织学生
参加学校组织的各项活动，学院组织的活动内容丰富，活动
设计有特色，学生参与面广，活动效果好。申报优秀组织奖
的学院，请将学院“5·25”活动开展的方案策划，活动开展
的相关新闻报道，照片等材料报装订成册，于5月25日前送至
学工部心理健康教育办公室(校部办公楼423室)。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
方案篇四

5月31日即十五周五下午

班教室、架空层及篮球场(由出节目教师根据节目决定)

1、文艺表演：学校出两个节目(合唱+少先队节目)。

2、游园活动

1)、一个教师负责一个游戏项目，教师根据游戏要求自行准
备游戏所需品，如有购买道具需要请跟黄诗婷老师沟通。

2)、教师在布置场地时，必须将组织的游戏名称和规则张贴
在显眼位置。

3)、11个大队委及三年级至六年级各班派3个同学作为助手辅
助教师组织节目。(助手能获得礼品一份)



3、教师分工

总负责：黄诗婷

分发奖品：霍敏霞

摄影：张燕强

本班学生的组织和管理工作：龚丽芬梁燕清岑银兴

项目负责人：高云涛骆国应梁润新郭桂池温秋连罗敏惠陈秀
丽夏爱琼罗惠兴钟荣举黄顺平骆国芬罗伟方周莹卢玉平(说明：
每个教师负责出节目，请以纸条形式于5月10前将节目告诉黄
诗婷老师，同时说明道具准备情况。)

1、每位同学通过游戏可以获得一张“奖励劵”;

2获奖者凭两张“奖励券”到领奖台领取1份奖品。

注意事项：

1、各班主任在参加活动前要进行一次安全教育。特别是上下
楼梯禁止奔跑，禁止拥挤，禁止推攘，靠右行走。

2、各班要教育学生有序地参加游园活动，要按先后顺序排队
等候活动，各班安排维持秩序的助手学生也要配合教师做好
工作。

3、各活动室内的布置要留出一定的可供活动学生等候排队的
空间，教室布置要适合学生的活动并符合节日的气氛。

4、学生在游玩的过程中如对设置的游戏项目有疑问，可向相
应老师询问。



小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
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感恩节虽是一个洋节，但中国是一个礼仪之帮，文明古国，
自古就有滴水之恩，当涌泉相报、谁言掸心、报得三春晖的
传统美德，为此，学校决定在感恩节期间，在全校师生中开
展心存感恩，从谢谢开始十个一系列活动。

1、召开一次心存感恩主题班队会。

以班级为单位，围绕感恩主题，以亲情、友情、师生情等为
切入点，采取讨论、演讲、讲述等形式表达自己的观点与认
识，表达对父母、亲人、老师、同学、朋友的感激之情。

2、相互说一声谢谢。

和家人、老师、同学、朋友见面说一句谢谢的话语，感谢的
内容要具体，表达的感情要真挚。

3、唱一首感恩的歌曲。

《感恩的心》已经通过课堂学习，要了解歌曲的来历，要体
会作者的感情，要用真情唱出来，传唱出去。(还可选择其他
歌曲)

4、写一封感恩的信

给自己的父母、亲人、老师、同学、朋友写一封感恩之信。

5、制作一张感恩祝福卡、送给有恩于自己的人。

6、撰写一句(段)感恩箴言。

自拟一句简洁、明了富有文采的语句，张贴在班级显着位置。



每班收集十佳感恩箴言上交学校。

7、举行一次感恩故事会。

针对自己的真实经历，为同学们讲一个感恩故事。

8、制作一份感恩手抄报(或班级出版一期感恩墙报、黑板报)。

9、开展一次感恩大自然环保行动。

保护环境，保护家园。让我们的教室(学校)更洁静，让我们
的天空更晴朗，让我们的家园更美丽。人人争做环保小卫士。

10、举行一次感恩家校互动活动。

家长、老师、学生共同参与班级感恩活动，倾心交流，增进
了解，互相配合，共同发展。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
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二、地点：__大酒店

三、活动目标及活动宗旨：

1、让顾客了解酒店，打消顾客对消费档次的各种顾虑。

2、丰富传统节日的庆祝氛围，刺激亲情消费;

3、开发现有场地资源，调动清淡时段的营业潜力;

4、凝聚宾馆销售合力，调动全员积极性，捆绑式营业。

四、公众对象：端午节期间的散客、家庭、亲朋好友。



五、定位：

“融融端午情团圆家万兴”在酒店消费水平日益提高的状况
下，首先在广告攻势上独树一帜，活动标新立异，令人耳目
一新，营造节日上热烈温馨的气氛。

六、促销活动组合

1、客房部采取“送餐饮消费卷”的经营策略，毎现金开房1
间送20元餐饮消费卷。

2、餐饮部以“融融端午情团圆家万兴”的名义开展如下促销
活动。

1)、美食城的特价菜10元，燕京纯啤买一送一。

2)、贵宾厅菜金八折。消费300元以上送消费卷20元，并
送ktv下午场。

3)、以端午节文化为内容推出多款适合家庭聚会的精美实惠
端午团园宴，预定团园宴送ktv下午场。并推出几款特价端午
菜品。

4)、在这一系列的活动过程中，一定要把握“地道”、“原
汁原味”的原则。家庭用餐、亲朋好友聚会是这一阶段的主
要客源构成。那么酒店的产品就应以满足这类客人的需求为
主，菜品方面要求口味清淡，老少皆宜，菜量偏多，价格适
中，并适时地推出各档次宴会用餐，此间穿插特色菜、招牌
菜、新派菜等，使消费者能全面地了解酒店的厨师水平，促
进酒店形象品牌的树立和推广。这是此次营销的主要目的，
也是此次活动中的主题项目。

3、ktv



a)开晚场消费送餐饮消费卷20元。

b)消费超过300元者再送下午场中包一间，送茶水一壶。

c)餐饮消费达到400元以上者送ktv下午场包厢一间。

4、桑拿中心

全套300元

送餐饮消费卷20元。

七、营销活动效果分析

1、这次策划体现酒店“先谋势再谋利”的营销总体思想，让
顾客敢进酒店来消费，让酒店的服务设施能够获得广大顾客
的认知，对端午节期间的家庭，亲朋好友的优惠能体现酒店
对顾客的诚意。

1、酒店所有营运部门的销售目标向餐饮部倾斜，以部门联动
拉升餐饮人气。

2、此活动会让顾客留下许多美好、甜密的回忆，加深顾客对
大酒店的认识。

4、通过此次营销计划，应实现目标：客房_万元/天，餐饮_/
天，ktv_/天，休闲中心_万元/天。总计_万元/天。

八、经费预算及广告策划：

1、50条横幅广告。

2、短信覆盖。预计发5000条。



3、租用一台专用宣传车。

4、出租车车张贴广告。

5、组织员工上街拉练，散发宣传资料。

6、消费卷制作400张。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
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为了更好地发掘、传承和创新端午节的文化内涵，使之与现
代社会相融合，唱响”我们的节日”主题，给古老的节日注
入新的因子，让小区居民以贴近现实和现代的方式来过好端
午节，近而引导小区居民进一步了解传统节日、认同传统节
日、喜爱传统节日、过好传统节日，促进人与自然和谐相处，
增强小区的凝聚力，我小区特组织如下活动。

时间：6月x日；

地点：xx养老院；

参加人员：小区居委会干部。

活动目的：6月x日正好是端午，xx有立夏碰蛋、吃蛋的习俗，
以寓意不疰夏。xx养老院现有20多位老人，“老吾老以及人之
老”，为了让老人们在敬老院也能享受到天伦之乐，安度盛
夏，小区居委会干部利用中午时间，到养老院，与老人们一
起包饺子、斗蛋、吃蛋。

时间：6月x日；

地点：居委会；



参加人员：小区老年居民；

活动目的：健康的身体来源于健康的生活方式，健康的生活
方式要有健康知识引导。为了让小区老年居民了解更多的健
康知识，邀请骨健康专家来小区上骨健康知识讲座。

时间：20xx年6月x日；

地点：居委会；

参加人员：小区居民；

比赛细则：

1.每位参赛者包2斤糯米，比时间、质量、外观、口味。

2.米、芦叶居委会准备，盆、勺子等辅助工具自带。

3.粽子口味自定，辅料诸如红枣、红豆自带。

4.最后评出一等奖一名，二等奖两名，鼓励奖若干名。

5.包好的粽子送给小区孤寡闻老人，低保户。

活动目的：通过比赛，既让大家继承传统习俗，了解端午节
的知识，又增进小区与居民之间的感情。把粽子送给小区孤
寡闻老人，低保户把传统节日的意义又进行了深化，以此来
增加小区的凝聚力。

小班举办集体活动方案及流程 学校元旦举办的活动
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每年的农历八月十五，作为中国传统的中秋佳节，在这一天
所有的中国人都会抬头望着一年中最大最亮的月亮，寄托自



己的`思念之情。中秋丰收节，同时也是一个人们对美好生活
向往的节日。在这一天公司举办中秋活动是个很不错的策划。
既宣传了企业公司文化，同时也是对企业公司一个美好未来
的既定，更加坚定员工的信念，大大提高员工的归宿感。

中秋将至，答谢全体员工工作的辛勤努力；

让员工在活动中认知自我及对xx大家庭的认同感；

实现领导和员工的互动，让企业各部门工作者在共同的平台
下交流、联欢；

进一步扩展企业文化内涵，促进其外部形象和内部文化的统
一。

x月x日晚18、30―20、30（周x）暂定（中秋节为x月x日，放
假时间x月x―x月x日）。

待定

公司全体员工约xx人。

1、领导祝词、2、聚餐、3、小节目表演4、猜灯谜

18：00前酒店会场布置及水果、饮料、点心到位；工作人员
到位；

18：00―18：30参会人员及特邀嘉宾到场，安排座次；

主持人宣布中秋晚宴开始；

由公司人员准备的小节目（歌曲）穿插表演；

合计：x万x仟元



1、活动工作人员必须服从总指挥的调配，保持手机通讯畅通；

2、活动工作人员必须严格遵守活动安排，按时完成工作任务；

3、活动过程中注意维持现场秩序、保证现场的安全工作。


